

# 银龄聚力 悦动飞扬

## 青岛市市南区老教育工作者双节文艺汇演盛情绽放

9月13日,2024年青岛市市南区老教育工作者庆祝第40个教师节文艺汇演在青岛五中举行。活动在中华人民共和国成立75周年与第40个教师节交织的光辉时刻,向广大教师以及教育工作者致以节日的问候。



文艺汇演在市南区老教协老教师舞蹈团带来的舞蹈《哈达》中拉开序幕,为伟大祖国和教师们送上最真挚的祝福。

随后,一个个精彩的节目轮番登台。配乐诗朗诵《我的祖国》倾诉着对祖国的深深热爱;歌舞表演《我和我的祖国》唱响了对祖国的赞歌;诗朗诵《美好如“师”》赞美着教师的高尚……青岛三江学校的锣鼓表演《幸福中国一起走》将汇演推向高潮。精彩的演出如绚丽画卷,展现着老教师们的才情与风采。

### ★ 嘉宾云集,共襄盛举

市南区教育体育局党组副书记、二级调研员刘文明对演出送上了祝福。市南区教育体育局原副局长、青岛市市南区老教育工作者协会会长车成麟出席并致辞。

车成麟表示,市南区委区政府、市南区教育体育局高度重视,不断加大投入,让老教师们养老、就医等各方面显著改善,生活质量大幅提高。希望全区的离退休老教师和老教育工作者真正绽放出“最美夕阳红”。

“老教协的成员们是一群退休老教师。长期以来,他们在职时为市南教育作出了巨大贡献,退休后依然持续发挥着自身能量。”市南区教育体育局相关负责人表示,市南区教体局非常支持老教协的发展,期望能尽可能多地为他们搭建平台,让他们在退休生活中实现老有所学、老有所乐。

### ★ 精彩节目,礼赞双节

### ★ 银龄辉煌,祝福祖国

“如果再有一次选择机会,我还是会选择当老师。”来自青岛三江学校的74岁退休教师陈裕敏告诉记者,自己的学生中也有不少人选择了教师行业,教育的薪火在一代又一代间传承着。

对于即将到来的新中国成立75周年,大家也纷纷送上祝愿,“祝福祖国国泰民安。” 记者 许瑶

## 慈善市集 点亮中秋



本报讯 9月13日上午,一场别开生面的公益慈善市集暨中秋游园活动在青岛市市南区香港中路街道江西路社区中心广场热闹开幕。本次活动由江西路社区居委会和香港中路街道民政服务站联合组织,旨在通过实际行动践行“崇德向善,依法兴善”的公益理念,营造和谐美好的社区氛围。

活动现场,爱心涌动。来自香港中路街道党建办公室、劳动保障中心、中国银行浮山

所支行等多家爱心单位及企业设立摊位,提供政策咨询、医疗卫生、金融服务以及便民服务等在内的多元化服务。“通过今天的活动,社区居民不仅可以了解涉老、社会救助及红十字会相关政策,还能享受眼科、口腔检查、中医义诊等健康服务,以及理发、磨刀等便民举措,让大家切实感受到来自社区的关怀与温暖。”江西路社区党委副书记、居委会主任于庆娟说道。

与此同时,中秋游园活动同样精彩纷呈。入园打卡、猜灯谜、趣味投壶等传统与现代相结合的游戏项目吸引了众多居民参与,欢声笑语此起彼伏,洋溢着浓厚的节日氛围。(记者 王镜)



更多扫码精彩观看

## 情系夕阳 温暖中秋



本报讯 9月13日上午,青岛国际沙滩音乐会艺术中心银发文艺志愿者们来到中海锦年养老公寓开展了“月满中秋 共赴美好”主题文艺演出活动。

活动在节目《古诗欣赏》中拉开帷幕。小提琴合奏《明月千里寄相思》、男声独唱《在那桃花盛开的地方》、现代京剧《沙家浜》选段、吕剧《借年》选段、手风琴合奏《红星歌》、女声独唱《长江之歌》、非洲鼓《最亲

的人》等节目为老年公寓入住老人们送上了精彩的文艺大餐。

活动当天还专门邀请到了剪纸非遗传承人李文玲,她将一幅《海上生明月》剪纸作品送给老年公寓,并且现场剪出寿桃和福字表达自己的祝福。另外,87岁的文艺志愿者颜世顺带来了原创山东快书《大小姐翻身》,幽默的说词、欢快的节奏博得老人们的阵阵掌声。

活动组织者郑琴告诉记者,“从今天一直到中秋节,银发文艺志愿者们非常忙碌,几乎每天都有一场到老年公寓的演出。大家希望通过这种方式,将温暖和关爱送给高龄老人们。”(记者 崔佳佳)



更多扫码精彩观看

重要提醒:老花镜进入防蓝光时代,您现在的老花镜早该淘汰了!

# 新款智能老花镜

新款蜂胶蓝莓防蓝光老花镜,自动调焦,100-600度都适用,镜片超耐磨,不易碎,全新的设计理念,戴上它,不但看得清,显得更时尚、更年轻!而且还可以抵御蓝光侵害,保护视力受到损伤!新品一经上市,立即在全国掀起换镜风潮!以前太贵不舍得买,这次活动只需打进电话即可报名领取。

## 来电申领



每天前100名打进电话免费领一副!

为了答谢中老年朋友的支持,厂家特开展普及发放活动,本次活动前100名打进电话均可领取新款老花镜一副!请注意,符合以下条件者优先领取:1.55岁及以下的中老年朋友。2.每个家庭限量一副,杜绝重复领取。(送货上门,快递费也由厂家承担。)

防蓝光、紫外线,看远看近无比清晰  
健国造 申领热线 400-1663-133  
特别提醒:由于数量有限,请尽快拨打电话

# 蓝莓叶黄素1折特卖 1年只需198元

订购两年用量,即可获赠价值128元黑蜂蜜蜜一瓶,数量有限,送完为止!

特惠活动:为了感谢广大读者朋友们的信赖与支持,特此举行此次蓝莓叶黄素的惠民活动,凡是今天拨进电话的朋友们即可参与198元就能吃一年的惠民活动。

数量有限,还望广大会员朋友抓紧时间拿起电话拨打来报名申购,购完为止,每位名额只限购一年用

量,每个家庭限购两年用量。全国包邮,货到付款!



仅限300份  
活动价:198元/年

订购热线:400-180-1239 (优惠代码:623)

## 青岛西海岸新区老体协女子代表队 勇夺全省健身球操比赛冠军

本报讯 山东省第十四届全民健身运动会健身球操比赛于9月4日在淄博市举行。由薛家岛街道健身球操队组成的青岛西海岸新区老体协女子代表队在比赛中不畏强手,超常发挥,勇夺规定和自选动作两项第一,成为双冠王。这也是西海岸新区老体协今年在参加的市级以上比赛中勇夺9项第一后,又一次获得的优异成绩。



薛家岛街道老体协操舞队是一支被称为“铁军”的队伍,在参加国家、省市多次比赛中获得了骄人成绩。这次代表青岛西海岸新区参加全省比赛,时间紧,任务重,

在安全第一的前提下,他们团结拼搏,不畏酷暑,不辞辛劳,经历了炼狱般的高强度训练,令人感到钦佩和动容。

辛勤的付出终于换来了丰硕的成果,成为全省健身球操的佼佼者,为西海岸新区和薛家岛街道争得了荣誉,增添了光彩。下一步,操舞队将再接再厉,为新区老年体育再立新功。

(邵文英 陈为善)